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1 вересня – День знань!

  Вже минуло літо променисте,  І стрічає радо школа нас.  Сьогодні свято гарне і
врочисте,   Й дзвоник
перший всіх запросить в клас.
 

   

Хоч як не жаль розлучатися з веселим літечком, та кожен громадянин країни Знань
з радістю і гордістю поспішав до школи, бо усі стали на рік дорослішими. Найбільш
урочистим і хвилюючим свято стало для першачків та одинадцятикласників. Адже
перший дзвінок для одних пролунав уперше, а для інших  - востаннє.

  

   Про відкриття урочистої лінійки оголосив директор школи Сергій Іванович
Мисник, кращим учням Ігорю Прядкові та Олександрі Угляй надали право підняти
Державний Прапор України. Вшанували цього дня полеглих воїнів у полум'яні роки
війни, а також лицарів героїчних подвигів сьогодення, хто поклав життя,
захищаючи кордони України, її  незалежність та суверенітет, їх вшанували
хвилиною мовчання. Розпочинаючи своє напутнє директорське слово, Сергій
Іванович сказав, що у школі оформлено куточок пам'яті загиблим
землякам-учасникам АТО, продемонстрував прапор, який подарував навчальному
закладу випускник, що воював у зоні АТО. Потому говорив про здобутки учнів у
минулому навчальному році. Нашій школі справді є чим пишатися, адже випускник
Олександр Десятник має найкращий результат ЗНО по району, тож школа вповні
виправдовує своє головне покликання - дарувати знання. Країною Знань школярів
поведе досвідчений педагогічний колектив, про що говорив очільник навчального
закладу, вручаючи грамоти відділу освіти педагогам. Окремі слова вдячності від
директора прозвучали на адресу сільської ради та незмінним спонсорам, завдяки
яким школа посвіжіла, готуючись до навчального року.

      

   За словами заступника голови райдержадміністрації Тетяни Сергієнко, шкільні
спогади бентежать кожного через роки, а знання - це завжди сила. Щирими
оплесками шкільна родина зустріла постійного спонсора - регіонального директора

 1 / 3



День знань 2015
04.09.2015 10:55

ТОВ "Баришівська зернова компанія", депутата обласної ради Василя
Стасовського, який вручив сертифікат на 10 тис.грн. на отримання комп'ютерної
техніки та обіцяв у кінці навчального року преміювати кращих учнів. Окрім щирих
слів вітань, Валентина Пищида, представник фірми "Кернел" вручила подарунок -
проектор. Зі словами вітань до шкільної родини звернулася секретар
Калайдинцівської сільської ради Неоніла Шевченко.

  

   Втім, особливий статус на святі належав 13 першокласникам, які у супроводі
першої вчительки Лідії Павлівни Голуб прийшли на своє перше шкільне свято. Уся
увага була звернена на них, схвильованих та урочистих, а подарунок від батьків -
символічна скринька - буде супроводжувати їх протягом навчання у школі та
накопичуватиме здобуті знання. перші вітальні листівки разом з настановами до
скриньки поклали батьки.

  

  Завершенням урочистої лінійки стало благословіння на новий вдалий навчальний
рік від протоієрея Калайдинцівської Свято-Андріївської церкви отця Димитрія.
Перший дзвоник, який подали учень 11 класу Олексій Можчіль та першокласниця
Вікторія Сагло, сповістив усіх, що новий 2015-2016 навчальний рік розпочався.

  

 

  Йдуть замріяні і чинні,     Радість ллється через край.   Зустрічає Україна,   Рідна
школа зустріча!!!
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